

सजाया जा रहा है साल्टलेक के पुराने बाजारों को

कोलकाता : साल्टलेक के बाजारों को सजाया जा रहा है, उसी क्रम में बैशाखी बाजार का चुनाव किया गया है। बैशाखी बाजार के निर्माण का काम जल्द ही शुरू होने जा रहा है, इसके लिए विधाननगर नगरपालिका ने अस्थायी बाजार का निर्माण किया है। इस अस्थायी बाजार में उन तमाम दुकानदारों को स्थान

दिया गया है जो बैशाखी बाजार में बरसों से स्थायी रूप से अपनी-अपनी दुकानें चला रहे थे। इस अस्थायी मेले का उद्घाटन शनिवार को सुबह विधाननगर नगरपालिका के

चेयरमैन विश्वजीवन मजुमदार करेंगे। इस मौके पर साल्टलेक में इस्तेमाल की जाने वाली अत्याधुनिक कूड़ा फेंकने वाली गाड़ी का भी उद्घाटन किया जायेगा। इस बैशाखी

बाजार में करीबन 2 सौ दुकानें हैं जिनको अस्थायी बाजार में फिलहाल स्थानांतरित किया गया है। जब तक बैशाखी बाजार का निर्माण कार्य होगा तब तक दुकानदार वहीं से अपना व्यापार करेंगे। बाजार कमिटी के सचिव असोम सरकार ने **सन्मार्ग** को बताया कि हम अभी अस्थायी तौर पर इस बाजार में आये हैं। बैशाखी बाजार के निर्माण के बाद हमें वहां स्थान दिया जायेगा, ऐसा

पालिका का कहना है। उन्होंने कहा कि जिस जगह पर फिलहाल पुराना बाजार है वहां पर 9 तल्ले की बिल्डिंग बनायी जायेगी। पहले व दूसरे तल्ले में हम लोगों को जगह दी जायेगी। बाकी के तल्लों में पालिका अत्याधुनिक तरीके से बाजार का विकास करेगी। इसके लिए हमसे निर्माण का पैसा किरतों में लिया जायेगा,



जिसमें पालिका अपना लाभ नहीं रखेगी। यह जमीन दुकानदारों के नाम पर है अतः सब कुछ पचास-पचास प्रतिशत की भागीदारी पर होगा। इसके लिए कोई लिखित समझौता नहीं हुआ है। असोम सरकार ने कहा कि हमें लगता है कि यह एक अच्छा काम हो रहा है जो हमारे लाभ का है मगर हम तब तक आश्वस्त नहीं हो सकते हैं जब तक कि नये बाजार में हमें स्थान न मिले। दुकानदार नरेश का कहना है कि हम बाजार के निर्माण से खुश हैं तथा अस्थायी बाजार में अपनी खुशी से जा रहे हैं। पालिका का मानना है कि साल्टलेक के बाजारों की हालत काफी खराब है जिसके विकास के लिए बजट में अलग से पैसे रखे गये हैं। पालिका इसी तरह से हर एक बाजार को विकसित और सुन्दर बनाने में लगी है।

जिसमें पालिका अपना लाभ नहीं रखेगी। यह जमीन दुकानदारों के नाम पर है अतः सब कुछ पचास-पचास प्रतिशत की भागीदारी पर होगा। इसके लिए कोई लिखित समझौता नहीं हुआ है। असोम सरकार ने कहा कि हमें लगता है कि यह एक अच्छा काम हो रहा है जो हमारे लाभ का है मगर हम तब तक आश्वस्त नहीं हो सकते हैं जब तक कि नये